
令和5年度　児童・保護者・教員調査結果　比較

1.
児：がっこうはたのしい（しあわせな
がっこう）ですか。

保：お子様は楽しんで学校へ通って
いますか。
（幸せな学校）

2.
児：あなたは、すすんであいさつやあ
りがとうがいえていますか。

保：お子様は、進んであいさつやあり
がとうが言えていると感じますか。

あなたは、ひと（じぶんやなかま）をたいせつにし，きずなをふかめることができましたか。 

3.
児：あなたは、ひと（じぶんやなかま）をた

いせつにし，きずなをふかめることができ

ましたか。
保：お子様は、人(自他)を大切にし、思いやっ

て活動したり、協力したりすることを通して、絆

を深めることができていると感じますか。

4.
児：あなたは、いっしょうけんめいそう
じをしていますか。

保：お子様は、進んで家のお手伝い
をすると感じますか。

5.
児：あなたは、すすんでがっこうや
がっきゅうのためにはたらいたりかつ
どうしたりしていますか。

保：お子様は、学校・学級のために働
くことができていると感じますか。

6.
児：あなたは、「やさしくつなぐ」をい
しきしてせいかつしていますか。

保：お子様は、「やさしくつなぐ」を意
識して生活していますか。

7.
児：あなたは、ともだちのはっぴょうや
いけん、せんせいのはなしをしっかり
きくことができていますか。

保：お子様は、話をしっかり聞くこと
ができると感じますか。

はい　　　　　　　　どちらかといえば、はい　　　　　　　　どちらかといえば、いいえ　　　　　　　　いいえ
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はい　　　　　　　　どちらかといえば、はい　　　　　　　　どちらかといえば、いいえ　　　　　　　　いいえ

8.
児：あなたは、すすんでかていがく
しゅうをしていますか。

保：お子様は、家庭学習（宿題を含
む）を進んで行っていますか。

9.
児：あなたは、すすんでどくしょをして
いますか。

保：お子様は、進んで読書をしている
と感じますか。

あなたは、きまりをまもり、ただしいはんだんをしてせいかつすることができていますか。

10.
児：あなたは、きまりをまもり、ただし
いはんだんをしてせいかつすること
ができていますか。

保：お子様は、交通ルールや約束な
どのきまりを守り，正しい判断をして
生活することができていると感じます

11.
児：じぶんには、よいところがあるとお
もいますか。

保：お子様は、自分によいところがあ
ると思っていますか。

12.
児：じゅぎょうはたのしいですか。

保：お子様は、授業に楽しく取り組ん
でいると感じますか。

13.
児：じゅぎょうはよくわかりますか。

保：お子様は、授業で学習したことを
理解していますか。

14.
児：じゅぎょうちゅう、パソコンやプロジェクタを

つかったり(しらべる、まとめる、はっぴょうす

る)、カメラきのうをつかったり(しゃしんやどう

がをとる、みる)してがくしゅうしていますか。

保：お子様は、授業で学習中、パソコンやプロ

ジェクタを使ったり(調べる、まとめる、発表す

る)、カメラ機能を使ったり(写真や動画を撮

る、見る)して学習していますか。
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はい　　　　　　　　どちらかといえば、はい　　　　　　　　どちらかといえば、いいえ　　　　　　　　いいえ

15.
児：あなたは、せんせいがたとはなし
をしたり、こまったときにそうだんした
りしていますか。

保：天間小の職員は、子供たちと話
をしたり、困ったときに相談に乗った
りしていると思いますか。

16.
児：あなたの「まなびのたね」（かか
わりあってまなぶちから）は、せいちょ
うしていますか。

保：「まなびの種」（関わり合って学
ぶ力）は、成長していると感じられま
すか。

17.
児：あなたの「やさしさのたね」（ひと
をたいせつにするちから）は、せい
ちょうしていますか。

保：「やさしさの種」（人を大切にす
る力）は、成長していると感じられま
すか。

18.
児：あなたの「げんきのたね」（トラ
イ・リトライするちから）は、せいちょう
していますか。

保：「げんきの種」（トライ・リトライす
る力）は、成長していると感じられま
すか。

19.
児：「てんましょうのやくそく」は、まもれて

いますか。「じぶんがされていやなことは、

ひとにしない、いわない。」「できることは

する。できないことはチャレンジする。」を

まもれていますか。

保：「天間小の約束」は、できていると感

じられますか。「自分がされていやなこと

は、人にしない、いわない。」「できること

はする。できないことはチャレンジする。」

を守れていますか。

20.
児：ちいきのみなさんやだんたいが、みな

さんのために、とうげこうのみまもり、こめ

づくり、よみきかせ、ほうかごがくしゅうボ

ランティア、じゅぎょうやぎょうじのおてつ

だいなど、さまざまなかつどうをおこなっ

ていることをしっていますか。

保：地域の皆様や団体が、学校や子供た

ちのために、登下校の見守り、米作り、読

み聞かせ、放課後学習ボランティア、授

業や行事のお手伝い等、様々な活動を

行っていることを知っていますか。
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はい　　　　　　　　どちらかといえば、はい　　　　　　　　どちらかといえば、いいえ　　　　　　　　いいえ

21.
児：ちいきのみなさんやだんたいががっこ

うのかつどうにきょうりょくしてくださるこ

とは、みなさんにとってよかったことがあり

ましたか。

保：地域の皆様や団体が学校の活動に

協力してくださることは、学校やお子様に

とってよい効果が表れていると思います

か。

あなたは、三こう（てんま小、たかおか小、たかおか中）ごうどうでおこなっているノーメディアしゅうかんをいしきしてとりくんでいますか。
22.
児：あなたは、三こう（てんま小、たかおか

小、たかおか中）ごうどうでおこなってい

るノーメディアしゅうかんをいしきしてとり

くんでいますか。

保：お子様は、三校（天間小、鷹岡小、鷹

岡中）合同で行っているノーメディア週

間を意識していますか。

23.
児：あなたは、きんきゅうじにじぶんのい

のちをまもるために、てきせつなはんだん

とただしいこうどうをとることができます

か。

保：お子様は、緊急時に自分の命を守る

ために、適切な判断と正しい行動をとる

ことができると思いますか。

24.
児：たかおかちゅうがっこうくでは，しょうがっこ

うとちゅうがっこうがれんけいしてきょういくか

つどうをおこなっています。しょうがっこうとちゅ

うがっこう、しょうがっこうとしょうがっこうがいっ

しょになってかつどうしてみたいことはあります

か。

保：鷹岡中学校地区では小学校と中学校は

連携して教育を行っています。（教員相互の授

業交流、中学生による小学生への学校紹介、

小学校同士の交流など）そのことが、お子様

にとってよい効果が表れていると思いますか。

（よい効果があると思いますか。）

25.
児：あなたは、「みずからまなぼう」として

いますか。(これは、三こう（てんま小、た

かおか小、たかおか中）のめざすこども

のすがたです。)

保：お子様は、自ら学ぼうとしていると感

じますか。(これは、三校（天間小、鷹岡

小、鷹岡中）の目指す子供の姿です。)

26.
児：あなたにとって、がっこうはあんし
ん、あんぜんなばしょとなっています
か。

保：お子様にとって、学校は安心、安
全な場所となっていますか。
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